

创建国家级电子商务进农村综合示范县

专 报

2024 年第 17 期

东源县国家级电商进农村综合示范创建办 2024 年 6 月 17 日

市商务局领导检查国家级电子商务进农村 综合示范项目建设工作

6 月 14 日下午，市商务局副局长周金苔率队到我县检查国家级电子商务进农村综合示范县项目建设工作，以便迎接下周省厅纪检组的检查。

市商务局一行先后实地查看了我县电子商务公共服务中心、物流仓储配送中心，详细听取了我县电子商务进农村综合示范县项目建设进度、专项资金使用情况和下一步工作推进措施。

市商务局副局长周金苔对我县示范县项目建设工作给予了肯定，同时对下一步工作提出了要求。一是要按照实施方案要求，严格对照国家级电子商务进农村项目的建设标准，加快推进项目建设，确保按时按质完成示范县项目建设任务；二是要整合各类物流资源，完善电商公共服务体系，切实提

升县域电商公共服务水平；三是要以示范县项目建设为契机，推动全县农村流通体系建设，解决农产品上行“最初一公里”和工业品下行“最后一公里”的难题；四是要规范资金使用，按照专项资金的使用范围，做到专款专用，强化监督检查和跟踪问效，确保项目顺利推进。五是要完善好项目各项台账，以严谨的工作态度应对省厅纪检组的检查。



报：市商务局，县委办、县府办、县委宣传部

签发：吴惠鸿

信息员：李建可

联系电话：8831089